
神戸保育園での教育保育についてのアンケートについて

保護者アンケート結果

令和６年１月２６日実施

認定こども園　神戸保育園



はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 3 2 6

2 3 2 5 1

3 3 2 6

4 3 2 5 1

5 3 2 6

6 3 2 6

7 3 2 6

8 3 2 6

9 3 2 6

10 3 2 6

11 3 2 6

12 3 2 6

13 3 2 6

14 3 2 5 1

15 3 2 5 1

16 3 2 5 1

17 3 1 1 4 1 1

18 3 2 6

19 3 1 1 5 1

20 3 2 5 1

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業（園庭開放、ピラティス等）を行っている

ことをご存知ですか

保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれいてますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

番号 質問内容
たまご組 ひよこ組 うさぎ組

公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか

困ったことや気になることがあった時は、気軽に尋ねたり、相談したりできますか

園の情報提供（園だより、フェアキャスト）はわかりやすいですか

園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか

給食やおやつの展示はご覧になっていますか

園での安全管理や感染症への対策についてできていると思いますか

災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか

子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか

園での健康診断や身体測定などの結果は分かりやすいですか

お子さまや保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか

職員同士の連携はできていると思いますか

懇談会や保育参観など参加しやすいですか



はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 9 9 1 7 11 1

2 7 2 10 6 1 12

3 8 10 6 1 12

4 8 1 9 1 7 1 10 2

5 9 10 7 12

6 8 1 8 2 7 9 3

7 7 2 9 1 6 3 10 2

8 8 1 10 7 12

9 9 10 7 12

10 8 1 10 5 3 12

11 9 2 10 5 3 12

12 7 1 9 1 4 3 11 2

13 8 2 10 6 2 11 1

14 7 1 9 1 5 3 11 1

15 8 1 9 1 5 2 1 10 2

16 8 8 2 3 2 1 11 1

17 7 2 6 1 4 3 1 1 11 1

18 9 10 6 1 12

19 7 2 9 1 6 1 10 2

20 8 1 10 6 1 11 1災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか

懇談会や保育参観など参加しやすいですか

園の情報提供（園だより、フェアキャスト）はわかりやすいですか

園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか

給食やおやつの展示はご覧になっていますか

園での安全管理や感染症への対策についてできていると思いますか

困ったことや気になることがあった時は、気軽に尋ねたり、相談したりできますか

子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか

園での健康診断や身体測定などの結果は分かりやすいですか

お子さまや保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか

職員同士の連携はできていると思いますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか

無記名

入園時、保育理や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業（園庭開放、ピラティス等）を行っているこ

とをご存知ですか

保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれいてますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

番号 質問内容
きりん組 くま組 ぞう組



1 47 2

2 45 2 2

3 48 1

4 41 8

5 49

6 43 6

7 43 6

8 48 1

9 49

10 46 3

11 47 2

12 41 8

13 45 4

14 42 7

15 42 6 1

16 39 9 1

17 36 4 9

18 48 3 2

19 41 7 1

20 45 4

番号 集　計 はいどちらとも言えないいいえ

入園時、保育理や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業（園庭開放、ピラティス等）を行っているこ

とをご存知ですか

保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれいてますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか

困ったことや気になることがあった時は、気軽に尋ねたり、相談したりできますか

子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか

園での健康診断や身体測定などの結果は分かりやすいですか

お子さまや保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか

職員同士の連携はできていると思いますか

懇談会や保育参観など参加しやすいですか

園の情報提供（園だより、フェアキャスト）はわかりやすいですか

園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか

給食やおやつの展示はご覧になっていますか

園での安全管理や感染症への対策についてできていると思いますか

災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか



その他、保護者が気づいたこと

毎月４４０円で購入している絵本の購入について必要かどうか保護者アンケートを行ってほしい。絵本に触れること必要だと思うが毎月本が増

え、これまでの絵本もおいているが、置き場がなく困っている。また月４４０円ですが年間にすると５千円を超える。見直してほしい。

うさぎ組

きりん組

くま組

無記名

④園はいい意味でにぎやかだと感じます。幼児らしいという意味です。

⑮保育参観は後からその日ができなくなったと言われることがあった為それについては事前に斜線をしてもらえてたらと感じました。

⑳具体的な内容についてわからなかったため、どちらともないにしました。

娘が毎日楽しく通園できているのも全て先生方のおかげです。本当にありがとうございます。

前年度と比較して開催行事等に変更（削減）がある場合は年間予定表のみでの通知ではなく別紙等で経緯の説明をしていただきたい。

子供は先生、お友達が大好きで、毎日楽しんで保育園に通っています。先生方の楽しく通える雰囲気づくりや子供が楽しめる行事が

たくさんあるのもありがたいです。また、体調不良の際看護師さんがいて下さるのも心強いです。いつもありがとうございます。



はい

96%

どちらでもない

4%
いいえ

0%

1、入園時、保育理念や保育方針について

説明を受けましたか

はい

92%

どちらで

もない

4%

いいえ

4%

2、神戸保育園は地域の子育て支援事業

を行っていることをご存じですか

はい

98%

どちらでもない

2%

いいえ

0%

3、保育室や園庭は清掃・安全が保たれて

いますか

はい

84%

どちらでもない

16%

いいえ

0%

4、園は落ち着いた雰囲気だと感じますか



はい

100%

どちらでもない

0%

いいえ

0%

5、園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

はい

88%

どちらでもない

12%

いいえ

0%

6、お子さまの園での外遊びは十分だと

思いますか

はい

88%

どち

らで

もな

い

12%

いいえ

0%

7、園での活動や遊びにお子さまの個性は

生かされていると思いますか

はい

98%

どちらでもない

2%

いいえ

0%

8、お子さまは園行事を楽しんでいると

思いますか



はい

100%

どちらでもない

0%

いいえ

0%

9、困ったことや気になることを、気軽に

尋ねたり、相談したりできますか

はい

94%

どちらでもない

6%

いいえ

0%

10、保育中の発熱やけがについて対応

は適切ですか

はい

96%

どちらでもない

4%

いいえ

0%

11、保育中のけがに対して園は責任を

もって対応していますか

はい

84%

どちらでもない

16%

いいえ

0%

12、園での健康診断の結果は園から伝え

られていますか



はい

92%

どちらでもない

8%

いいえ…

13、お子さまや保護者の質問やトラブル

への職員の対応は適切ですか

はい

86%

どちらでもない

14%

いいえ

0%

14、職員間の連携はできていると

思いますか

はい

86%

どちらでもない

12%

いいえ

2%

15、懇談会や保育参観は参加しやすいですか

はい

80%

どちらでもない

18%

いいえ

2%

16、園の情報提供(園だより、フェアキャス

ト、写真)は分かりやすいですか



はい

74%

どちらでもない

8%

いいえ

18%

17、園のホームページはやブログをご覧に

なられたことはありますか

はい

90%

どちらでもない

6%

いいえ

4%

18、職員室前の給食の展示はご覧になって

いますか

はい

84%

どちらでもない

14%

いいえ

2%

19、園での安全管理や感染症へも対策に

ついてできてると思いますか

はい

92%

どちらでもない

8%

いいえ

0%

20、災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応

ができていると思いますか


